

西甲王者周日凌晨誕生

馬德里雙雄

鬥到底



西甲於香港時間周日凌晨見證王者誕生！來到最後一周賽事，西甲冠軍成為馬德里「雙雄」之爭，不過兩隊今場要全取3分均遇上一定阻力，馬德里體育會對手華拉度列（now632台周日0：00a.m.直播）要為護級而戰鬥志無庸置疑；而皇家馬德里則要面對近況不俗的維拉利爾（now611及632台周日0：00a.m.直播），這場終局之戰的結局隨時要到最後一刻才揭盅。

●香港文匯報記者 郭正謙



●馬體會只要贏波即可宣告稱王。美聯社

●皇馬必須寄望馬體會失分。美聯社

馬體會上仗憑藉蘇亞雷斯的絕殺入球取得寶貴3分，目前37戰得83分以下兩分優勢高踞榜首，今場只需贏波，即可自2013/14賽季後再次封王，不過球隊萬一失分而皇馬勝出，即會因對賽成績不及對手而失落錦標；雖然馬體會來到季尾階段狀態有所下滑，不過仍能憑頑強鬥志取得多場驚險勝利，加上蘇亞雷斯及祖奧菲歷斯近期相繼復出，令馬體會

可以在爭標路上堅守到最後。

施蒙尼相信球員經驗

馬體會在主帥施蒙尼的調教下防守不成問題，不過進攻方面卻顯得單調，常常依靠球員的個人能力打破悶局，今場對手華拉度列雖然排聯賽榜尾2位置，身處降班區且近況一般，不過為抓住最後一絲護級希望定必傾盡全力為馬體會製造麻煩；教練施蒙尼賽前亦承

認球隊正受到不少壓力，不過有信心可以笑到最後：「我們踢出了一個出色的球季，來到季尾每場比賽也不容易，面對一場決戰，球員一定有壓力，不過他們都是經驗豐富的球員，懂得如何去應付。」

皇馬望換血前能奪冠

為免今季四大皆空，皇馬對西甲冠軍志在必得，不過今場對手維拉利爾卻非易與之輩，

這支「黑馬」今季已殺入歐霸盃決賽，近兩場亦顯示出強大攻力，加上要為來季歐洲賽資格而戰，不會將3分輕易拱手相讓。皇馬要勝出今仗必須踢出百分百的水準，不過縱然皇馬能夠如願稱王，球隊來季仍免不了面臨一次大換血，有指主帥施丹已經決定離隊，加上卻奧斯及莫迪歷等老将亦急需新人接班，令皇馬更希望以一個聯賽冠軍作為換血期的起點。



●拉莫斯或將離開皇馬。美聯社

傳拉莫斯重返母會西維爾

香港文匯報訊（記者 楊浩然）據西班牙傳媒報道，將於今夏約滿皇家馬德里的西班牙中堅沙治奧拉莫斯，大有機會重返母會西維爾效力。

據西班牙傳媒報道，皇馬其實並非無意和拉莫斯續約，但卻只願提供1年的合同並要求拉莫斯降薪10%，只是拉莫斯方面希望皇馬可提供兩年合約，讓自己在職業生涯尾聲能更有保障。在皇馬似乎無意讓步下，拉莫斯的哥哥兼經理人終於有所行動，據報早前曾和西維爾的足球總監莫治會面，商討拉莫斯重返母會的可能性。

現年35歲的拉莫斯於1996年加入西維爾青年軍，並於2004年獲升上一隊並立即有搶鏡表現，吸引皇馬在2005年以2,700萬歐元的合約把拉莫斯帶到班拿貝球場，並一直效力至今；然而拉莫斯過去一直表達對西維爾的強烈感情，因此以自由身返回母會等待結束球員生涯的可能性甚高。

美斯或今日公布去向

香港文匯報訊（記者 楊浩然）據西班牙傳媒報道，巴塞隆納球星美斯將於今日接受阿根廷著名報章《奧萊報》訪問，並大有可能正式公布來季去向。

現年33歲的美斯一向不愛接受訪問，對上一次個人專訪已數到上年12月，當時他盛傳會於今夏約滿離開巴塞，但最終只是談及了近年面對球會重建的感受。而由於美斯和巴塞合約到6月30日便會屆滿，因此美斯今次突然接受《奧萊報》訪問，外間均猜測他會於專訪中宣布自己今夏的去

向。至於已失去奪冠機會的巴塞在周日凌晨對科戰將作客伊巴（香港時間周日0：00a.m.開賽），美斯已獲官方證實不上陣。

另外據西班牙《每日體育報》報道，巴塞教練朗奴高文來季留隊的機會甚高，消息指巴塞至今尚未找到高文的替代者，加上這位荷蘭教頭有着高達750萬歐元的合約，令巴塞高層望而卻步。在這情況下，高文亦開始為來季制定計劃，並已向高層開出心水轉會名單。



●美斯或將公布來季去向。路透社

近10屆足球先生名單

年份	球員(球會)
2011/12	尹佩斯(阿仙奴)
2012/13	加里夫巴利(熱刺)
2013/14	蘇亞雷斯(利物浦)
2014/15	夏薩特(車路士)
2015/16	占美華迪(李斯特城)
2016/17	尼高路簡迪(車路士)
2017/18	穆罕默德沙拿(利物浦)
2018/19	史達寧(曼城)
2019/20	佐敦軒達臣(利物浦)
2020/21	魯賓戴亞斯(曼城)



●戴亞斯當選足球先生。英格蘭足球記者協會圖片

英足記者協會票選

魯賓戴亞斯膺足球先生

香港文匯報訊（記者 楊浩然）上年夏天加盟曼城即以出色表現，帶領球隊贏得英超冠軍的葡萄牙中堅魯賓戴亞斯，獲英格蘭足球記者協會選為今屆英格蘭足球先生。

魯賓戴亞斯在去年夏天由賓菲加以6,500萬鎊身價加盟曼城，立即成為球隊後防主力。據英國傳媒報道，戴亞斯在投票中力壓熱刺的哈利卡尼和曼城隊友奇雲迪布尼當選，成為自1989年利物浦後衛尼高後首位當選的後衛，以及英超成立以來首位當選的後衛。

戴亞斯在訪問中則表示，能夠奪獎絕對要歸功於隊友：「這個獎很特別，因通常聚光燈都會放在那些入球的球員身上，我今次獲得獎項，可說是我們團隊和我們工作方式的

重要範例，反映了我們組織比賽的方式、球場上的團結和鬥志，全因有一班可靠的隊友，我才能獲得這個獎。」

卡尼親認有意離開熱刺

另一方面，近日傳出有意離開熱刺的中鋒哈利卡尼，日前接受加利尼維利訪問時承認的確有意離隊：「我從沒說過永遠留在熱刺，在職業生涯的關鍵時刻，我會盡快和主席列維作深層次對話，看看未來該怎樣走下去，我的夢想是贏得各項錦標；事實上列維可能也想以超過1億英鎊賣走我，因再過2、3年，我可能已身價大跌了。」而據英媒報道，曼聯是目前對卡尼最有興趣的球隊，並考慮以今季外借韋斯咸表現出色的連格加上現金換取卡尼加盟。



人人有針打

巴西球星尼馬（左）昨日於IG上載片段，片中顯示這位聖日耳門前鋒正在接種新冠疫苗。尼馬於留言中表示：「等了這天很久，終於到我接種疫苗了，希望生活能回復正常，大家均能夠接種疫苗。」 尼馬IG圖片

C朗拿度五度征戰歐國盃



香港文匯報訊（記者 楊浩然）衛冕的葡萄牙在當地時間周四宣布26人歐洲國家盃大軍名單，不過主帥費爾南度山度士是次點兵未有太大驚喜，將第五度征戰歐國盃的C朗拿度和般奴費南迪斯等皆入圍。

葡萄牙近年不停有球星湧現，因此今次26人大軍名單除了C朗拿度，還有比比、般奴費南迪斯、貝拿度施華、魯賓戴亞斯和祖奧菲歷斯等名將，其中英超兵佔最多數合共有9人入選。新人方面，士休亭新星射手柏度干卡維斯之前從未入選國

家隊，但最終憑今屆於葡超攻入23球的表現獲徵召。

葡萄牙在今屆歐國盃被編入F組死亡之組，球隊將於6月15日對陣匈牙利，並於19日和23日對戰德國和法國，主帥山度士接受訪問時，則似乎對晉級仍是信心十足，揚言葡萄牙仍是冠軍競爭者。



●葡萄牙主帥山度士對球隊信心十足。法新社

長語短說

哥倫比亞放棄舉辦美洲盃

南美洲足球協會於20日確認，哥倫比亞政府當日決定，考慮到近期國內緊張局勢不斷升級、遊行抗議中暴力活動增加，將放棄2021年美洲盃舉辦資格，這樣本屆美洲盃全部比賽都將在阿根廷舉行。為能夠繼續作為舉辦國，哥倫比亞政府20日作出最後努力，向南美洲足球協會申請比賽延期，但足協拒絕了這一請求。哥倫比亞只得放棄舉辦資格。

●新華社

德甲煞科戰護級隊成焦點

香港文匯報訊（記者 楊浩然）德甲於今晚9時半上演煞科戰，由於出線歐聯和歐霸球會已定，護級戰成為了焦點。排尾4安全線的比勒費爾德目前有32分，今晚只要作客贏史特加即肯定護級成功；尾3有31分的雲達不來梅如主場擊敗慕遜加柏，就算比勒費爾德贏波也還有踢附加賽護級機會；至於尾2的科隆必須擊敗已降班的史浩克04，並寄望前列球隊失分才有望逃出生天。

NBA年度MVP候選名單出爐



美國職籃NBA昨天公布年度最有價值球員（MVP）候選名單，其中史提芬居里、祖基奇和祖爾艾比迪將爭奪年度MVP殊榮。

金州勇士明星後衛居里曾在2015年、2016年獲選為年度MVP，丹佛金塊的祖基奇、費城76人的艾比迪則要力拚2000年的奧尼爾後，首位能獲此殊榮的中鋒球員。

居里本季拿下得分王，還創下勇士得分的隊史紀錄。他是米高佐敦以每戰平均32分成為得分王後，拿下得分王最年長的球



●(左起)居里、艾比迪和祖基奇將競逐年度MVP。NBA Twitter圖片

員。同時居里是本季投進最多3分球的選手，也正朝史上投進最多3分球選手的目標邁進。祖基奇被認為是年度MVP的熱門人選，他本季平均每戰可獲26.4分、10.8個籃板、8.3次助攻。他的3分球命中率有3成8，罰球命中率也有8成6。艾比迪本季打出生涯最佳表現，平均每場比賽可獲28.5分、10.6個籃板，讓76人坐上東岸龍頭的位置。

另一方面，巫師於昨日附加賽憑主力巴特利爾於第3節砍下16分，率隊在單節狂飆48分，協助巫師142：115轟垮溜馬，闖進NBA季後賽。

●中央社